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KONU:  7326  SAYILI  KANUN  İLE  KESİNLEŞMİŞ  ALACAKLARIN
YAPILANDIRILMASI HUSUSU.

7326  sayılı  Bazı  Alacakların  Yeniden  Yapılandırılması  ile  Bazı  Kanunlarda  Değişiklik
Yapılmasına  İlişkin  Kanun  09.06.2021  tarihinde  Resmi  Gazetede  yayımlanarak  yürürlüğe
girmiştir. 

Kanunun  2  ve  7’nci  maddelerinde  kesinleşmiş  alacakların  yapılandırılmasına  ilişkin
düzenlemeye yer verilmiştir.

-Hazine  ve  Maliye  Bakanlığı,  İl  Özel  İdareleri,  Belediyeler,  Yatırım  İzleme  Koordinasyon
Başkanlığı ile Ticaret Bakanlığı’na bağlı tahsil daireleri tarafından takip edilen alacakların bu
Kanunun yayımı tarihi itibariyle,

30.04.2021 tarihinden (bu tarih dahil) önceki dönemlere ait vadesi geldiği halde ödenmemiş
ya da ödeme süresi geçmemiş bulunan vergilerin tamamı ile bunlara bağlı gecikme faizi ve
gecikme zammı gibi fer’ amme alacakları yerine Yİ-ÜFE aylık değişim oranları esas alınarak
hesaplanacak  tutarın  belirtilen  süre  ve  şekilde  tamamen  ödenmesi  halinde  fer’i  amme
alacaklarının tamamının tahsilinden vazgeçilmektedir.

-Kesinleşmiş Sosyal Güvenlik Kurumu alacakları;

2021 yılı Nisan ayı ve önceki aylara ilişkin olup bu Kanunun yayımı tarihinden önce tahakkuk
ettiği  halde ödenmemiş  olan,  sigorta  primi,  emeklilik  keseneği  ve  kurum karşılığı,  işsizlik
sigortası primi, sosyal güvenlik destek primi, isteğe bağlı sigorta primi ve topluluk sigortası
primi asılları ile bu alacaklara ödeme sürelerinin bitiş tarihinden bu Kanunun yayım tarihine
kadar  geçen  süre  i.in  Yİ-ÜFE  aylık  değişim  oranları  esas  alınarak  hesaplanacak  tutarın
belirtilen  süre ve şekilde  tamamen ödenmesi  halinde fer’i  amme alacaklarının  tamamının
tahsilinden vazgeçilmektedir.

Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dileriz.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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